
Задание: Синтаксический анализ предложений

(1)Я обернулся, заканчивая осмотр островка,  и ахнул от изумления: 
метрах в сорока от меня вставал из песка замок, совсем крошечный, 
очень аккуратный, жмущийся к берегу и нависающий над самой водой. 
Но у него было всё полагающееся настоящему замку: высокие стены 
из розового мрамора, сторожевая башня метров десяти-пятнадцати в высоту, 
узкие окна-бойницы, ворота из серого металла. (3)Однако это было 
еще не самое удивительное. С трех сторон замка, обращенных к морю, 
ровными дугами выгибались тонкие розовые мосты. Они шли над морем, 
поднимаясь на головокружительную высоту, и опускались на островках 
вдали, кажется, возле таких же замков.

Вопрос: прочитайте текст. Укажите варианты ответов, в которых дано верное утверждение.

Варианты ответов:
- предложение №1 – бессоюзное сложное предложение, двоеточие ставится, потому что вторая часть указывает на причину того, о чем говорится в первой части;
- предложение №2 – простое предложение с обобщающим словом при однородных членах, поэтому ставится двоеточие;
- предложение №3 – односоставное безличное;
- предложение №4 – простое, ничем не осложнено;
- предложение №5 – простое, осложнено обособленным определением

Правильные ответы: 1, 2


Задание: Найдите слова, где пропущена одна и та же буква

Варианты ответов:
- волну..мый, выгоня..шь;
- невид..мый (берег), подброс..шь;
- разбуд..шь, сменя..мый;
- бормоч..шь, нагруж..нный;
- дыш..шь, увид..нный

Правильные ответы: 1, 2, 4


Задание

